



PROCES VERBAL

încheiat astăzi 20 august 2020 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mociu convocată

Lucrările ședinței încep la ora 09 .00 și se desfășoară la sediul Căminului Cultural al Comunei Mociu, sala mare.

Convocarea Consiliului local al Comunei Mociu în ședință ordinară pentru data de 20 august 2020, ora 09.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Mociu nr. 183 din 13.08.2020, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință locuitorilor Comunei Mociu prin afișare la sediul Primăriei comunei Mociu și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție, domnul Șuteu Lucian Mitru nefiind prezent, precum și domnul Pop Ioan – delegat sătesc

Din partea executivului Primăriei Comunei Mociu , sunt prezenți la ședință domnul primar, Focșa Vasile , secretarul general al comunei – dl Popuț Sorin Cozmin, dra

Gânfălean Maria – consilier primar , dra Szasz Ildi-Rozi - *Compartiment Buget - Finanțe, Contabilitate, Salarizare și Resurse Umane,*

A mai fost prezentă și doamna Sarvadi Geanina care a prezentat un raport

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul Rus Radu Lucian care a deschis lucrările acesteia.

S-a prezentat sinteza procesului verbal de la ședința ordinară din data de 30 iulie 2020. Supus la vot procesul verbal, s-a aprobat cu 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, domnul Rus Radu Lucian a întrebat consiliul local dacă sunt intervenții.

Domnul Primar Focșa Vasile a propus suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre nr. 205 din data de 19.08.2020 privind Rectificare Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Mociu

Supusă la vot propunerea proiectului l de hotărâre s-a votat cu 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Analiza privind efectuarea reparațiilor curente la școli și grădinițe precum și pregătirea pentru sezonul rece. Prezentare făcută de Primarul comunei, Focșa Vasile.
2. Analiza activității desfășurate pentru prevenirea și stingerea incendiilor la nivelul comunei, prezentare făcută de d-na Horvath Livia.
3. Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu în trimestrul al II-lea din anul 2020. Prezentare făcută de d-na Sarvadi Geanina.
4. **Proiect de hotărâre Nr.190 din 13.08. 2020** privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general, "**Programului anual - Culte religioase pentru anul 2020**".
5. **Proiect de hotărâre nr. 193 din 13.08. 2020** privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general, "**Programului anual - Activități sportive pentru anul 2020**".
6. **Proiect de hotărâre nr. 196 din 13. 08. 2020 privind:** modificarea Hotărârii nr 27 din 23.04.2020 **privind:** acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea

domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"INSTALARE FIBRĂ OPTICĂ ÎNTRE CL 0097 – CL 0063 MOCIU, JUDEȚUL CLUJ"

7. **Proiect de hotărâre nr. 199 din 13. 08. 2020 privind:** modificarea Hotărârii nr 29 din 23.04.2020 **privind:** acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"Instalare fibră optică ORANGE între CL 0470 - Bărăi – CL 0063 Mociu , Jud. Cluj"

8. Probleme curente ale administrației publice locale

ORDINE DE ZI:

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 1 din ordinea de zi

Analiza privind efectuarea reparațiilor curente la școli și grădinițe precum și pregătirea pentru sezonul rece.

Domnul Primar al comunei, Focșa Vasile. a prezentat situația punctual pe fiecare locație în parte, rezultând faptul că școlile și grădinițele sunt pregătite pentru începerea activității precum și pentru întâmpinarea sezonului rece.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 2 din ordinea de zi:

Analiza activității desfășurate pentru prevenirea și stingerea incendiilor la nivelul comunei, prezentare trebuia făcută de d-na Horvath Livia, dânsa fiind în concediu, prezentarea se va face la ședința următoare a Consiliului Local Mociu

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 3 din ordinea de zi:

Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu în trimestrul al II-lea din anul 2020. Prezentare făcută de d-na Sarvadi Geanina.

Nu au fost întrebări referitoare la prezentarea făcută.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 4 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre Nr.190 din 13.08. 2020 privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general, "Programului anual - Culte religioase pentru anul 2020".

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12. voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abțineri"

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 50 din 20 august 2020.

privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general,
"Programului anual - Culte religioase pentru anul 2020".

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 5 din ordinea de zi

- 5. Proiect de hotărâre nr. 193 din 13.08. 2020 privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general,"Programului anual - Activități sportive pentru anul 2020".**

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 51 din 20 august 2020.

privind alocarea de sume pentru finanțări nerambursabile din Bugetul Comunei Mociu pentru activități nonprofit de interes general,"Programului anual - Activități sportive pentru anul 2020".

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 6 din ordinea de zi

6. Proiect de hotărâre nr. 196 din 13. 08. 2020 privind: modificarea Hotărârii nr 27 din 23.04.2020 privind: acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"INSTALARE FIBRĂ OPTICĂ ÎNTRE CL 0097 – CL 0063 MOCIU, JUDEȚUL CLUJ"

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri".

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 42 din 25 iunie 2020.

privind: modificarea Hotărârii nr 27 din 23.04.2020 privind: acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"INSTALARE FIBRĂ OPTICĂ ÎNTRE CL 0097 – CL 0063 MOCIU, JUDEȚUL CLUJ"

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 7 din ordinea de zi

Proiect de hotărâre nr. 199 din 13. 08. 2020 privind: modificarea Hotărârii nr 29 din 23.04.2020 privind: acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"Instalare fibră optică ORANGE între CL 0470 - Bărăi – CL 0063 Mociu , Jud. Cluj" *Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abțineri"*

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 43 din 25 iunie 2020.

privind: modificarea Hotărârii nr 29 din 23.04.2020 privind: acordul Consiliului Local Mociu pentru utilizarea domeniului public al comunei Mociu de către S.C Orange România S.A prin S.C Energobit Control Systems SRL, în vederea implementării proiectului :

"Instalare fibră optică ORANGE între CL 0470 - Bărăi – CL 0063 Mociu , Jud. Cluj"

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 8 din ordinea de zi,

Probleme curente ale administrației publice locale , la acest punct Primarul Comunei Mociu, domnul Vasile Focșa a prezentat o plângere penală depusă împotriva Primăriei Mociu referitoare la investiția Introducere apă și canalizare în Crișeni – Boteni , asigurând consiliul local că toate lucrările s-au făcut în conformitate cu prevederile legale.

Domnul primar a informat consiliul despre stadiul lucrărilor de pe raza comunei Mociu, locuitorii localității Roșieni vor fi racordați în cel mai scurt timp la rețeaua de apă potabilă dar vor avea și porțiunea de drum județean care trece prin localitate, asfaltată anul acesta. Domnul Primar , Vasile Focșa a prezentat un caz de intimidare electorală petrecut în localitatea Mociu și a afirmat că va sprijini orice cetățean amenințat, bruscat sau intimidat, pentru a putea sesiza organele de ordine publică în fața unor astfel de acțiuni care nu își au locul în comuna Mociu.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Președinte de ședință,
Ruș Radu Lucian



Secretar General al comunei ,
Popuț Sorin Cozmin